Démontrer qu'un triangle est rectangle avec son cercle circonscrit

« On sait que : - [AB] diametre du cercle
- C point du cercle

e Si un triangle a pour coté le diamétre de son cercle circonscrit, alors il est rectangle.

« Donc le triangle est rectangle en C.
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Déterminer la lonqueur d'un coté dans un triangle rectangle avec la TRIGONOMETRIE

exemple : Calculer EF. On sait que le triangle EFG est rectangle en E.

e D’apreés la trigonométrie :

——= cotéopposé _EG

tan EFG= cOté adjacent ~ EF
o _ 6,2
6,2 cm = F tan (59 ) = E
Opposé a F ? = Adjacenta F produit en croix : EF x tan (59°) = 6,2
E
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EF = an (59°) (59°) 3,7cm.

Déterminer la mesure d'un angle dans un triangle rectangle avec la TRIGONOMETRIE

exemple : Donner un arrondi au degré prés de la mesure de [’angle RST.

On sait que le triangle RST est rectangle en R.
R D’apreés la trigopnométrie :

L) R . —-=_ CcOtéopposé _ RT
S Tcm = Opposéa S sin RST = hypoténuse ~ ST
9cm= sin S = Z
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dou S =sin? (£) ~51°




